
 È Á—UL� ¨r¼œ“«Ëœ È Á—Ëœ≥ —UNÐ ¨±≥∏∂

v¹ULM¼«—

  µ∂

¥≤

±≤∞

µ∂

±∞∏

±∂

∂

∂∂
¥≥

≥∑

±π

±¥

µ∏

∑∏

≤¥

∏¥

≤π

≤±

¥≥ ∏µ

±µ

π∞
≥∂

∂

¥π

¥
≥≤

≤µ

π±

∑∂
∑

µ∂

∏¥
±±¥

≥∞

µ¥

≤≤

±∏ ¥∏

rš Ë êOÄÅdÄ ÈU¼ÅtÇu�

●ÈœË«œ U²J¹ ∫ÈÅtLłdð 

œULŽb?¼«u?šÅv?* Ë bM+ “«ËdÄ v¹ËœUł ‘d. UÐ b/«uðÅvL/ d~¹œ 

ÆbÝdÐ tFK5 d~¹œ ·dÞ —œ d²� Ê«Ë—U+ tÐ

rš Ë êOÄdÄ ÈU¼ÅtÇu+

X?Ý«— Ë é?Ç t?Ð b?/«u?ðÅv?* v²5Ë jI. ¨Êb� Ã—Uš È«dÐ Ë«

¨œ—«c?ÖÅv?* U?Ä U¼ÅÊ¬ tÐ t+ s�Ë— ÈU¼Åt/Uš œ«bŽ« t+ œËdÐ

 »dC*∂ÆbM�UÐ 

œ«b?Ž« t?+ œËd?Ð s?O?¹U?Ä Ë ôU?Ð t?Ð b?/«u?ðÅv* v²5Ë jI. Ë

 »d?C?* ¨b?M?+Åv?* —u?³?Ž U?¼ÅÊ¬ “« t?+ Ád?O?ð ÈU¼Åt/Uš∑

ÆbM�UÐ

 »dC* r¼ ̈ t/Uš p¹ œbŽ dÖ« ∑ »dC* r¼ Ë ∂¨b�UÐ 

ÆbM+ «bOÄ «— XÝ—œ Á«— Ë œœdÖdÐ «— dOK* b¹UÐ œULŽ

øbOÐUOÐ œULŽ È«dÐ «— Á«— bO/«uðÅv* UL� U¹¬ 

‰Ëb??ł p??¹  —u??O t??Ð œb??Ž p?¹ ÈU?¼Å»d?C?* 

 ÈU?¼Å»d?C* ¨d¹“ —œ ÆbM²K¼ —«œÅt*«œ«∂ Ë ∑Uð ¨

±¥ÈU??¼œb??Ž È«d??Ð Æb??/«ÅÁb?� Áœ—Ë¬ »d?C?* 

Æb¹d³Ð —U+ tÐ «— Ê«uð dðÅ¯—eÐ

œË—Ë

ÃËdš

≥µ

∑±

±

≤

≥

¥

µ

µ

∑

∏

π

±∞

±±

±≤

±≥

±¥

∂

±≤

±∏

≤¥

≥∞

≥∂

¥≤

¥∏

µ¥

∂∞

∂∂

∑≤

∑∏

∏¥

∑

±¥

≤±

≤∏

≥µ

¥≤

¥π

µ∂

∂≥

∑∞

∑∑

∏¥

π±

π∏

∂∞

. گزينه�ى د درست اسـت. بـراى حـل مـسـئـلـه،٤
 مى�نويسيـمy=ax+bمعادله�ى عمومى خط را به�صـورت 

 عرض از مبدأ است. عرض ازb شيب خط و aكه در آن 
مبدأ، عرض نقطه�اى از خط است كه محور عرض�هـا را

 محور عرض�ها را در نقـطـه dقطع مى�كنـد. خـط 
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+ است.٢ عدد bقطع مى�كند. پس عرض از مبدأ يا همان 

 را به° و x- را به جاى ٤ هم يك بار نقطـه�ى aبراى پيدا كردن عدد 
a در معادله�ى خط مى�گذاريم تا به�صورت يك معادله، عدد yجاى 

به�دست آيد:
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 →  0= (−4) × a +2 ⇒ − 4a = −2 → a = 1

2

  y = ax + b → y = ax +2
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Ë g¼ËóÄ ÊU*“UÝ v�“u*¬ÅpL+  «—UA²/« d².œ jÝuð b�— ÈU¼ÅtK−*

s¹« UÐ ¨‘—ËdÄ Ë ‘“u*¬  —«“Ë tÐ t²KÐ«Ë v�“u*¬ Èe¹—Åt*U/dÐ

∫b/u�Åv* dA²M* Ë tONð s¹ËUMŽ

Å È“u*¬Åg/«œ ÈU¼ÅtK−*  ‡ t*UM¼U*  —uOÅtÐ®∏‡ vKOB×ð ‰UÝ d¼ —œ Á—UL� 

∫©b/u�Åv* dA²M*

● „œu� bý—ÅÅ ©v¹«b²Ð« ÈÅÁ—Ëœ ‰Ë« ÈÅt¹UÄ Ë vÖœU*¬ Ê«“u*¬Åg/«œ È«dÐ®

● “u�¬u� bý—  ©v¹«b²Ð« ÈÅÁ—Ëœ ÂuÝ Ë ÂËœ ÈU¼Åt¹UÄ Ê«“u*¬Åg/«œ È«dÐ®
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 ÈÅÁ—Ëœ                                                                 Æ©v¹«b²Ð«
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«œd+ tÝ—b� bý— ¨vý“u�¬ È˛u-uMJð bý— ¨vKOB×ð v¹ULM¼«—

vBB3ð ÈU¼ÅtK−�  Ë t*UMKB.  —uOÅtÐ®¥∫©b/u�Åv* dA²M* ‰UÝ —œ Á—UL� 
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شىات كمك آموزدفتر انتشار

. گزينه�ى الF درست است. اگر اين خط محور عرض�ها را٥
+ قطع كرده باشد، پس عرض از مبدأ يا همان٣در نقطه�اى به عرض 

b در معادله�ى عمومى y=ax+bاست. براى پيدا كردن عدد٣، عدد 
a نقطه�ى 
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 را در معادله جايگزين مى�كنيم.

  y = ax + b b=3 → y = ax + 3
2
−1





 → − 1= 2a + 3

  → 2a = −4 → a = −2 → y = −2x + 3


